

廣堂軒擱人事件老闆道歉收場

學生新聞

【記者黃薰輝報導】近兩週來發生的本校同學被附近商家打耳光而喧騰校園事件，經同學的熱烈反應、抗議與學務處出面協調後，廣堂軒老闆陳興隆表達道歉後，並將改進以往的缺失，事件已告平和落幕。

對廣堂軒商家不滿意的同學，兩週來在BBS及眾聲園地上紛紛抒發言論，網路上計有548位同學支持採取抵制活動，眾聲園地有1375位同學連署學生議會議長何建勳發起的抗議活動。

同學們網路上譴責廣堂軒老闆服務態度欠佳、打人、推倒機車等，呼籲學生會及同學們採取抵制活動還要求學校負責部門維護同學權益，同時要求本報對此事件作詳實報導。

此事緣於三月二十五日的網路上，刊出Happier代號同學的「廣堂軒老板打人??？」事件，他在三月二十五日上午十一時，在大學城水泥橋上，正好發現有同學搗著臉，撿拾掉落的眼鏡，疑似遭受廣堂軒老闆打耳光。因此將此事披露在蛋捲廣場BBS網路之Tamsui版面。經本報記者採訪，這位同學是產經系蕭煜濤同學，但他並不認識那位被打的同學，也不知其姓名。

本報記者於網路上獲知此一事件後，即日三月三十日採訪該店老板，陳老板除說明詳細過程，並立即透過其他朋友在網路上貼出「道歉啟事」，並說明事實狀況。據本報記者再採訪目擊者查證，當日狀況：

有三位同學路經廣堂軒前，其中一位同學表示將入內購買

